



上市公司2014年度分红计划近期成为市场关注焦点。最新数据显示,目前已有约2000家上市公司推出了现金分红计划,一些公司送出了大红包。近年来上市公司的现金分红意识逐渐增强,而一毛不拔的“铁公鸡”依然存在。业内人士表示,股民应当理性看待上市公司的现金红包,上市公司也应切实回报股东。

约2000家上市公司推出现金分红 A股“红包季”如何真正惠及股民?

A 900多家公司现金分红约1921亿元

Wind数据显示,截至6月1日,900多家公司已实施分配方案,合计现金分红约1921亿元。

从深市上市公司已发布的现金分红计划看,分红金额最高的行业分别是电气机械和器材制造业、房地产和计算机、通信和其他电子设备制造业。

以最新公布分红方案的格力电器为例,该公司1日决定向股东现金分红90多亿元。2012年、2013年度该公司分红派现分别超过30亿元、45亿元,近三年分红总额超过165亿元。

沪市现金分红最多的行业仍是制造业、金融业和采矿业。沪深交易所相关报告表示,

近年来上市公司现金分红回报股东的意识和力度进一步增强,近两年来,参与现金分红的上市公司占比超过了七成,涌现出一批分红稳定的高回报蓝筹公司。

数据显示,2010年,1319家上市公司现金分红合计5047亿元,到2013年,共有1879家公司现金分红合计7629亿元。

B 90多家公司至少10年都一毛不拔

业内人士表示,虽然上市公司现金分红金额不断增长,但与国外成熟市场相比,目前A股公司的分红比例和金额仍然较低。

上交所报告显示,受宏观经济因素等的影响,不同行业分红比例存在较大的差异,分红板块结构有待优化。过去几年,金融业、采矿业和制造业的上市公司派发红包最为慷慨。其中金融业持续多年稳居现金分红榜榜首。

2013年度仅“四大银行”就贡献2502亿元的现金红利,占沪市上市公司红利总额的37.30%。

业内人士表示,近年来市场分红主要来自于传统行业的经营成熟期大型企业,战略新兴产业公司分红比重较低,而宏观经济因素、业绩变动和现金流下降等因素也会影响上市公司的分红。

此外,现金分红与上市公司整体经营策略也有很大关系。一

些上市公司会选择持续稳定的分红策略,以此吸引和鼓励投资者长期投资。以工行为例,从2007年至今,该公司每年分红逐年增长,年均增长率约为11.94%。

相比之下,A股还存在不少长期一毛不拔的“铁公鸡”。据报道,广宇发展、湖南发展等90多家公司至少10年都一毛不拔。而2014年度,广宇发展、湖南发展等公司依然不进行利润分配。



CFP供图

C “铁公鸡”也要区别对待

业内人士表示,应理性看待A股市场的现金红包。现金分红作为上市公司回报广大股民的一种方式,有其积极的一面,但并非分红多就一定会长久有利于股民。

“‘铁公鸡’也要区别对待,一些上市公司不进行分红,但通过投资追求长期发展,更符合投资者的根本利益,而一些‘现金牛’虽然分红不少,但长期看

也有掏空上市公司的情况。”广州一位老股民王先生告诉记者。

首创证券研发部经理王剑辉表示,给股民现金分红有利于股市保持稳定,也有利于吸引机构投资者加入,同时可培育价值投资理念,促进我国股市走向成熟。但也不是说上市公司不分红就不好,分红或者不分红应当根据公司实际发展情况决定。

据新华社



福彩“6+1” 506万大奖花落南通

6月1日,福彩“6+1”第2015062期开出的号码为:9、9、6、1、8、8,生肖码为:羊,当期仅开出1注一等奖,单注奖额为506万元。这注一等奖奖花落南通如皋,这位幸运彩民于6月1日18点26分,在南通如皋市如城颐园新村1幢11号32060454福彩投注站,机选了一张5注10元的单式票,其中第4注号码跟开奖号码完全一致,幸运中得506万元。

本次中奖者可能为当地年轻彩民。据站点销售员沈小姐介绍,该站点去年9月份开业销售福彩以来,一直以年轻男性彩民居多,而且彩民喜欢买完“双色球”后,如果有多余零钱,就会买“东方6+1”等其他彩票。由于中奖当期共卖了2000多元

“东方6+1”的彩票,所以不记得到底是谁幸运揽获此次大奖,只能说当地年轻彩民的概率比较大。站点首中500万元以上大奖,这对经营彩票时间并不算长的沈小姐来说,也是感到非常幸运的。她说:“以前自己是一个设计师,因为要经常熬夜,所以生完小孩后就离开了本职工作,开始经营福彩站点,每天和不同年轻彩民打交道也比较愉快,但想不到今年6月1日就中了506万元大奖。”话语间,她还叫大伙参观她精心设计的站点以及长得非常茂盛的幸福树。

福彩“6+1”是双色球之外的又一个大奖摇篮,单注奖金超越500万元,最高可实现2元中得1000万元。近期,福彩“6+1”奖池资金持续在5000万元以上,使得当期一等奖

元。这是因为“6+1”的一等奖奖金分配如下:当奖池资金低于5000万元时,奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的80%与奖池中积累的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;当奖池资金高于5000万元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期奖金减去固定奖总额后的40%与奖池中积累的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元,另一部分为当期奖金减去固定奖总额后的40%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;这就使得一等奖单注奖金有望实现2元中1000万元。近期,福彩“6+1”奖池资金持续在5000万元以上,使得当期一等奖

奖金超越了500万元,达到506万元。

福彩6+1生肖游戏的投注区分为基本号码区和生肖码区,每注投注号码由6个基本号码和1个生肖码排列组成,6个基本号码从0~9中选择,生肖码从12个生肖(鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪)中选择。生肖码作用很大,除了二等奖外,生肖码参与到其他所有奖项的设奖,生肖码也因此身价倍增。同时,福彩6+1的另一个特点就是号码不连续也可中奖,固定奖只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,不要求号码必须连续,这样大大放宽了三、四、五这3个固定奖项的中奖条件。

苏彩

彩市公告牌

农行定投福彩双色球
70部iPhone 6 plus
等您拿

江苏彩民投注福彩双色球,除了在福彩投注站购买之外,还可以在中国农业银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、中国银行、江苏银行,五大银行定投福彩双色球和3D。近日,从江苏省福彩中心传出喜讯:农行定投福彩双色球,可以参加抽奖活动,奖品是70部iPhone 6 plus。2015年6月1日-2015年12月31日,江苏彩民凡在江苏农业银行购买双色球“定投306”的彩民即可获得抽奖机会。按照购买“定投306”的个数确定抽奖机会的次数,即购买1个“定投306”可获得1个抽奖机会,购买2个“定投306”可获得2个抽奖机会,以此类推。省福彩中心采用电子抽奖方式,以自然月为单位,每月进行一次抽奖,共抽取7次。每次抽取一等奖10名,每名奖励一部iPhone 6 plus,奖品由省中心统一发放;二等奖100名,每名奖励306元现金,奖金由省中心通过农业银行直接返还至中奖者银行卡。中奖结果将及时公布在省福彩中心官方网站(www.jslottery.com)。

双色球“定投306”是一次设定号码(可自选或机选),全年153期,每期1注,每注2元,共306元,全年按期自动投注(可多注、多倍投注)。定投期间,可修改投注号码。当期投注双色球、3D,当期生效。全省农行的任一自助终端和个人网上银行均可进行双色球“定投306”业务。

苏彩

彩市万花筒

无锡彩民随手刮中10万元

随手买一张彩票,就刮出10万元大奖,如此好运,被90后小许撞到了。22日上午,小许原打算和小伙伴到体育公园一起打篮球的,走到振新路32020216号福彩投注站,花20元随意买了一张“黄金盛典”刮刮乐,没想到一刮就中了二等奖。为了兑奖,他只能与小伙伴爽约了。

21岁的小许来自兴化,阳光开朗,热爱运动,玩福彩游戏也是他的兴趣爱好之一。他接触福彩不到一年,但双色球、快3等各种游戏都玩

过。“常常有好运气。”朋友们都这么对他说。“刮刮乐平时偶尔玩玩,一般玩5元、10元的”,小许说。为何这次舍得“大手笔”,买了张20元的“黄金盛典”呢?

当天上午,他和3个小伙伴约好一起出去打篮球,离约定时间还有近一个小时,路过振新路时,便走进站点打快3,随手打了一期“222”,中奖了,初战告捷,收获了240元。中奖后,小许没有接着玩快3,而是拿奖金买了张20元的刮刮乐。“我也没



中奖票样